

从商河“逛吃逛吃”去北京只要69元

44人在商河火车站乘坐首趟列车

28日上午9点48分,商河市民期待已久的K1786次列车如约而至,标志着商河进入了“火车时代”。德大铁路通车首日,商河火车站8点开始排队售票,44名乘客从商河站乘车,德州、北京成了市民出行的主要目的地。乘客直言“省钱才是硬道理”,记者了解到,从商河坐火车去北京只需69元。

本报记者 李云云 通讯员 李章兵

为看首列驶入商河的火车 站台广场聚集了上千人

通火车对于商河人民来说是件大事。28日早上7点前后,距离K1786次列车驶进商河站还有近3个小时的时间,商河火车站的站前广场上已经聚集了不少市民。9点48分火车驶进商河站,上千名市民为了一睹首列火车的“庐山真面目”,将火车站围了个里三层外三层。

上午9点前后,商河火车站附近下起了小雨。记者发现,站台广场上九成以上的市民没有带伞,上千名市民在雨中等待着驶进商河的第一列火车。来自沙河乡大仇村的张先生早上7点就来到了火车站,为看火车站站了近3个小时。张先生说:“我现在腿都有点麻了,不过为了能看到火车,这也值了,我们商河人等火车都等了20多年了。”

44人乘坐首列火车

有人从德州来坐火车

早上8点,火车站开始排队售票,市民王清水一家第一批走进了候车厅。据他描述,他们一家不到7点就来排队进站了。王清水祖籍在殷店镇前芦洼村,目前和妻子



列车驶入商河站。本报通讯员郭永路摄

居住在德州。

27日,王清水特地从德州赶回商河,准备带着姐姐和姐夫一起乘坐第一班列车去德州。27日是中秋,在德州汽车站乘车不方便,王清水就让侄女开车把他们送到了商河。王清水说:“大家都劝我在德州坐到商河也一样,但我觉得第一列火车就得在家门口坐才行。”

上午9点48分,火车驶进商河站,乘客开始陆续上车,德州、北京是乘客的主要目的地。据车站的工作人员介绍,开通当天共有44名乘客乘坐驶入商河的首列K1786次列车,在商河站下车的人数达到200人。

商河人进京更方便

火车比客车更便宜

目前,东营、北京、天津等城市是商河务工人员的主要目的地,因此有市民笑称德大铁路是商河务工人员的“专列”。首趟

列车上的44名乘客中,40%左右的市民直奔京津方向。不少当地务工者说“这可比坐客车便宜多了”。

前去北京的王先生给记者算了一笔账:乘客车去北京需要110元左右,而乘火车只需69元,便宜了41元。去天津火车票40多元,也比客车便宜了近一半,而去德州只需14.5元。

王先生告诉记者,在商河当地坐火车,省钱又省时,他们以后出门打工就选火车。

铁路开通可促进

当地经济结构调整

交通一直是商河发展的短板,随着济乐高速的开通和商河火车站的投用,商河县的交通瓶颈正在逐渐打破。在火车进入商河站的时候,不少市民直呼“火车一响,黄金万两”。德大铁路的运行,拉近了商河与胶东地区、北京、山西等地的距离,在一

定程度上促进了商河经济的发展。

而眼下,商河人最盼望的是铁路开通能给商河产业结构带来积极的影响。目前商河以轻工业、农副产品加工业为主,铁路开通后向西连接山西煤炭资源,北接京津南至沪宁,可以促进产业结构向重工业、机械加工行业的转换。

从滨州乘火车来商河的刘先生此行的目的就是来商河旅游。他下车后向当地村民问的第一句话就是“商河有什么好玩的地方”。后洼村的张先生给他推荐了温泉和大沙河,推荐过程中还不忘给刘先生介绍商河的老豆腐。张先生说:“希望通了火车后,越来越多的人来商河旅游。”

目前,商河火车站的一些基础设施还在完善,火车站工作人员提醒大家,德大铁路线路上方的接触网电压高达27.5千伏,提醒沿线单位和居民增强安全保护意识,注意人身安全。严禁破坏或进入线路两侧防护栅栏内,以免危及铁路行车及群众生命财产安全。

麦德龙、宜家即将进驻西城

济南五宗地卖出9.4亿,西部35亩商业地块成交

本报9月28日讯(记者 喻雯) 28日,济南底价成交5块土地。总成交面积共23.7万平方米,成交金额9.4亿元。2015-G044商业地块,或为世界零售巨头麦德龙的地块选址,这也标志着麦德龙在西城的正式落地。

28日,济南五块土地挂牌截止。具体来看,2015-G041和G042号地块位于历城区工业北路以北、化纤厂路以西,均为居住用地,面积分别为34298平方米和28570平方米。挂牌截止时,该地块被山东信伟置业有限公司以25150万元的总价摘得,楼面价分别为每平1691元和1549元。据了解,山东信伟置业为祥泰城项目的开发商,两地块的成交,将为祥泰城带来后续的高层产品供应。2015-G043号地块位于历城区唐冶新区七村整合北侧,面积为91355平方米,成交价为31520万元,地上楼面价为1438元/平。目前,唐冶新区已聚集了和润幸福城、华夏帝苑、帝华鸿府、银丰·唐郡、鲁商凤凰城、绿地城等楼盘。未来该片区楼市竞争将更加激烈。2015-G045地块位于市中区104国道东南侧、马武寨山

西侧,为59435平方米的居住用地,成交价为27637.28万元。今年2月,该区域就有5宗居住用地成交,拿地企业为济南绿地泉景地产股份有限公司。业内由此猜测此次地块也是绿地泉景所拿。在挂牌截止的五块土地中,2015-G044地块是本次成交中唯一的一宗商业地块,位于经十路南侧、党杨路西侧,面积为23307平方米,约合35亩。该地块成交价为9800万元,因地上容积率最大只有1.2,因此地上楼面价为3504元/平米。

记者了解到,世界500强零售巨头麦德龙将进驻西城,初定选址就位于经十路和党杨路交叉口西南角,规划用地面积约40亩。而2015-G044地块无论是面积、位置还是容积率,与麦德龙都比较匹配,因此通过这次土地成交,也标志着麦德龙正式落地西城。

除了麦德龙,宜家也将进驻西城,位置紧邻二环西路,位于日照路与烟台路之间,项目占地约75亩,总建筑面积约10万平方米。据最新消息,槐荫区后屯村已有21户被征收家庭完成搬迁,为宜家项目建设让路。

提包落在车筐里手机定位帮找回

本报9月28日讯(记者 郑帅 通讯员 郝鑫城) 9月27日,市中公安分局民生警务平台接到市民王女士电话,对王官庄派出所民警通过手机定位帮助其找回丢失的手提包表示感谢。

9月26日晚上9时许,家住王官庄小区的王女士下班回家后,将电动车停放在小区四区一栋居民楼门前。由于急着回家,粗心的王女士竟然忘了将放在电动车筐内的手提包拿下来。

“当时走得急,锁了车子就匆匆上楼了,回到家后突然发现自己手提包忘拿了,想了想才意识到是忘在车筐内了。手提包里有手机、钱包和公司票据等物品,我赶紧下楼去找,发现包已

经不见了。”王女士说。

由于包内的物品贵重,王女士赶紧报了警。接警后,王官庄派出所值班民警衣存晓和协警李虎立即赶到现场。经了解,王女士所用的手机为苹果手机。于是民警通过苹果手机自带的定位软件,开始搜索手机的大体定位。民警发现,该手机位于小区内的一居民楼里。

随后,民警在该居民楼开始挨家挨户排查,最终在一户居民家中将丢失的提包找到。经了解,捡到王女士提包的是一名老年人,发现王女士的提包丢在车筐里,为了防止丢失才将其带回家。王女士经清点,提包内的手机、钱包及现金、银行卡等证件齐全。

天材教育 WWW.JINANTIANCAI.COM

高考状元

经验分享会

济南市高考文理状元亲临现场!

站在状元的肩膀,触摸更高的理想!
想知道高效学习方法?想探究高分秘诀?
赶快参加吧!

看状元如何炼成!

主讲

理科状元:
孙宇训,2015年高考以708分优异成绩轻松摘取济南市理科状元的桂冠,被清华大学录取。

文科状元:
戈文,毕业于山东省实验中学,2015年高考凭借662分的高分摘取济南市文科状元的桂冠,考入中国人民大学。

时间 >>>>>>>>

理科:2015年10月3日上午9:00-12:00
文科:2015年10月5日上午9:00-12:00

地点 >>>>>>>>

良友富临大酒店三楼会议室
(历下区历源大街5号)

·场地有限 持票入场 领票热线:

六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区
大观校区/槐荫校区/阳光校区 **88340288**